Montereau Fault Yonne, le 16 juillet 2008

Monsieur le Président de la CC2F

Objet : demande de rendez-vous

Référence : votre courrier YJ/EDS  DU 01/07/08

Monsieur le Président de la CC2F 

A différentes reprises nous avons souhaité, sans succès, vous rencontrer pour vous faire part de nos préoccupations en matière de développement durable et plus précisément d’aménagements cyclables à usage utilitaire. 

Notre dernière demande de rendez-vous, dans notre courrier du 12 juin, était justifiée par les résultats de l’enquête effectuée sur la boucle des 2 fleuves auprès des participants ( tous ne sont pas adhérents ) à notre sortie du 8 juin 2008. 

A cette demande, vous nous répondez en nous informant que le dossier est transmis au Directeur Général des Services et aux élus concernés de la CC2F.

S’agit-il du DG des services techniques de la CC2F ?

Les élus concernés à la CC2F sont-ils dans la commission voirie, tourisme… ?

Qui pouvons-nous contacter et avec quel engagement de votre part ?

Autant de questions auxquelles nous souhaitons que vous nous apportiez des précisions. 

Il est grand temps de renouer avec le dialogue, notre dernière rencontre en mairie remonte au… 25 novembre 2002,  

Nous comprenons bien que vos nouvelles fonctions ne vous laissent que peu de disponibilités mais notre environnement, très menacé, et pour lequel nous nous battons depuis la création de notre association, mérite bien votre concours pour dresser un état des lieux et un plan d’actions efficaces. 

En vous réitérant notre confiance, veuillez agréer, Monsieur le Président de la CC2F, l’expression de nos sentiments distingués. 

Le Président de VELO SUD 77

Henri AUCLAIR

