Montereau, le 16 Septembre 2008

  Vélo Sud 77








8, grande rue St-Maurice 







77130 Montereau Fault Yonne







à






Monsieur Le Président de la CC2F,
Objet :compte rendu de notre réunion en mairie du 12 septembre 2008

Monsieur le Président,

 Veuillez trouver, ci-joint, le compte rendu de notre réunion que nous publierons sur notre site Internet pour porter à nos amis cyclistes l’état d’avancement des projets.

En vous remerciant de votre obligeance, nous vous prions de croire en l’assurance de nos sentiments distingués.

Le Président de l’Association « VELO SUD 77 « 

Henri Auclair

p.j : CR réunion du 12/09/2008

Compte rendu de la réunion en mairie de Montereau

du 12 septembre 2008.

A sa demande, l’Association VELO SUD 77 représentée par H.Auclair,J.C. Lenormand, J.F. Cretté et M. Doridot était reçue en mairie de Montereau par M Y.Jégo et les élus communaux, MM J.M.Albouy et J.H.Semelle, et intercommunaux, MM B.Métay et D.Lioret.

L’objet de cette rencontre était, suite à nos remarques critiques sur le circuit des deux fleuves, de faire un tour d’horizon des équipements actuels et futurs et de rappeler les promesses qui nous avaient été faites.

Sur la commune de Montereau :

-râteliers à vélos : l’association fait remarquer que de nombreux râteliers ont disparu soit par suite  de travaux ( cour de la mairie, ZAC sucrerie ) soit par suite de fixations défectueuses, soit par vol ( ?).Un bilan sera effectué pour y remédier au mieux en tenant compte de l’existence d’autres râteliers installés par la commune de Montereau.

 -Vélobox à la gare SNCF : depuis deux ans environ, le premier vélobox est saturé. Compte tenu de la demande qui s’accélère suite au renchérissement des carburants, un second vélobox avait été demandé par l’Association. L’arrivée d’un second ensemble prévue en septembre 2007 a été reportée fin décembre puis au printemps 2008.

M Albouy nous informe que le crédit nécessaire a récemment été voté au budget supplémentaire.

Dans le canton de Montereau :

· la boucle des deux fleuves :M Lioret nous apprend que l’aménagement de cette boucle a été conçu pour les randonneurs pédestres et les  VTTistes alors que le programme du groupe de travail, mis en place par la CC2F en 2006, avait défini les besoins en liaisons douces à vocation utilitaire et loisir pour les cyclistes. Un programme triennal avait été élaboré et semblait avoir eu l’accord de la CC2F. Notre association n’a pas été informée du changement de projet et s’en indigne. Le circuit proprement dit existait déjà mais s’avère toujours aussi  inutilisable comme voie de liaison quotidienne et de loisir pour les  familles!

· Rappelons que les subventions de la Région et du Département peuvent atteindre 80% du coût des travaux.

La  piste cyclable reliant Saint Germain Laval à Montereau devait-être réalisée en 2007 mais le dossier technique n’a toujours pas été retourné à la Région. Nous n’avons pas eu d’explication sur ce blocage. 

Outre la prise de contact avec de nouveaux représentants de la commune et de la CC2F,  il nous a été annoncé que nos interlocuteurs étaient :

M Albouy pour les dossiers communaux ( notamment le vélobox)

M Métay pour ceux concernant l’intercommunalité.

Nous avons conclu cette rencontre en rappelant que localement il reste beaucoup à faire pour être seulement au niveau moyen de ce qui existe autour de nous. Nous comptons sur la bonne volonté de tous et restons disponibles et vigilants pour faire avancer les projets dans la concertation.

A notre demande M Albouy nous dressa un rapide bilan de l’opération Vélos Siyonne après un an d’existence. 

