Bonjour,
 
Les préoccupations des cyclistes sont miennes.
 
Le sujet doit être très grave pour que vous puissiez utiliser ainsi la menace, cependant je ne crois pas que l'utilisation celle-ci soit très efficace pour faire avancer quoi que ce soit et je suis suffisamment disponible si vous aviez souhaité me rencontrer.
 
Je ne manquerai pas de vous répondre sur tous les points de votre courrier très prochainement.
 
Jean-Marie Albouy-Guidicelli
 
Premier Adjoint au Maire de Montereau
Président du SITCOME(SIYONNE)
Vice-Président de la Communauté de Communes des Deux Fleuves
 
http://www.jmag.info
 
De : velosud@voila.fr [mailto:velosud@voila.fr] 
Envoyé : mardi 2 août 2011 17:38
À : jalbouy@club-internet.fr
Objet : aménagements cyclables, vélobox
 

Bonjour Monsieur Albouy,

Le 12 septembre 2008 vous avez été présenté par Monsieur le Maire de Montereau aux représentants de l'Association VELO SUD 77 comme notre interlocuteur. C'est à ce titre et en tant que Président du SITCOME que nous vous avons contacté.

A ce jour notre correspondance du 19 mai et notre courriel du 9 juillet sont restés sans réponse et rien sur le terrain ne laisse à penser qu'une action quelconque soit envisagée, contrairement à vos engagements.
Votre silence persistant nous préoccupe; nous avons le devoir de le faire savoir à nos adhérents, citoyens monterelais pour la majorité et du canton pour tous. 
Nos demandes d'aménagements cyclables et en premier lieu d'implantation d'un nouveau "vélobox" à proximité de la gare SNCF n'ont rien de politisées, au sens politicien du terme, elles visent simplement à favoriser le développement des modes de déplacements individuels non polluants.Elles s'inscrivent dans notre démarche engagée depuis 15 ans, bien avant le Grenelle de l'environnement, de reconnaissance du droit des cyclistes à se déplacer et à stationner en toute sécurité.
Une réponse rapide et constructive nous obligerait faute de quoi nous ne manquerions pas de tenir informés nos adhérents, les élus du canton et tous ceux qui nous  sollicitent pour que les droits des cyclistes soient respectés.
Cordialement
