Montereau, le 9 septembre  2011

Objet: stationnement des vélos à la gare SNCF de Montereau

Madame, Monsieur le Maire,

Il existe actuellement 20 boxes individuels affectés au stationnement des vélos à la gare SNCF. Notre association assure la gestion de ces boxes mis gratuitement à la disposition des cyclistes qui justifient  d’un titre permanent de transport.

Depuis 2 ans nous sollicitons, sans succès, auprès de Monsieur Albouy, notre interlocuteur désigné par le Maire de Montereau, un nouvel ensemble de 10 places pour satisfaire à la demande de plus en plus grande des voyageurs qui souhaitent se rendre à la gare à bicyclette. 

Nous vous sollicitons pour intervenir auprès du SITCOME afin que les usagers du train, habitants de votre commune , et qui le souhaitent, puissent également disposer d’un garage à vélo sécurisé. 

A titre d’exemple, la ville de Savigny le Temple a installé, depuis 15 ans, 7 ensembles soit 70 boxes individuels.

Nous vous informons que  pour recevoir cet équipement, à la gare, il n’y a pas d’aménagement ni d’investissement à prévoir. 

Nous vous remercions de bien vouloir nous faire connaître vos intentions sur les suites que vous comptez donner à notre demande. Nous ne manquerons pas d’en informer les cyclistes de votre commune qui attendent un box.

Dans l’attente, veuillez agréer, Madame, Monsieur le Maire , l’assurance de notre haute considération.




le président: Henri Auclair   

le vice-président: Jean-Claude Lenormand       le secrétaire: Marius Doridot

destinataires : tous les Maires du Canton de Montereau

copie : M Albouy

