La colère des cyclistes :Vélo Sud 77 vous informe.

Suite aux engagements des élus municipaux et représentants à l’Intercommunalité (CC2F ), Vélo Sud 77, lors de sa dernière Assemblée Générale, en janvier 2007, pouvait  annoncer à ses adhérents  les réalisations suivantes pour les trois années à venir :

· la mise en place d’un deuxième vélobox à la gare avant l’automne 2007,

· la réalisation de la piste cyclable Saint Germain Laval Montereau également en 2007,

· la programmation sur 2008 et 2009 de pistes cyclables sur les chemins de halage,  rive gauche de la Seine, entre Marolles et Montereau et, rive droite de l’Yonne, entre Canne Ecluse et Montereau.

Ne voyant rien venir, les cyclistes locaux s’interrogent et nous interpellent.

A l’heure actuelle, nous sommes au regret de les informer :

-que la mise en place du second vélobox, demandée en 2006, promise d’abord pour septembre 2007 puis pour Noël, est subordonnée à l’obtention d’une subvention du Conseil Régional (CRIF ) qui, à ce jour, n’a toujours pas été demandée par la commune de Montereau….Dans le meilleur des cas cette subvention ne pourra être accordée que fin Février 2008 date de la prochaine réunion de la commission ad hoc du CRIF !.

-que la piste cyclable entre Saint Germain Laval et Montereau , qui doit-être subventionnée par le CRIF et le Conseil Général, a fait l’objet d’un dossier technique de la CC2F jugé, début 2007, trop succinct par le CRIF et devant par conséquent être complété. Resté sans suite depuis cette notification du CRIF, le projet n’a aucune chance de voir le jour en 2007, à notre grand regret !

-sans qu’il y ait eu la moindre concertation avec notre association, alors que nous avions participé à une commission de travail avec la Voirie de la CC2F, nous avons été informés, suite à notre demande auprès de la CC2F, que la réalisation des pistes cyclables que nous demandions sur les chemins de halage de la Seine et de l’Yonne est abandonnée au profit de simples  chemins de randonnée. En clair on laisse en l’état les chemins de halage quitte à faire du rustinage et on continue à faire cohabiter piétons, VTTétistes, trecks, quads, 4x4 et voitures. La démarche et le résultat scandalisent les cyclistes floués une nouvelle fois !

 Bref aucune des promesses de début d’année n’est tenue, le bilan est nul, comme l’an dernier.

Amis cyclistes, manifestez votre mécontentement, mais pas uniquement auprès de votre Association. Dénoncez les promesses non tenues. Faites le savoir autour de vous, votre voix est importante.
