                         Montereau-Fault-Yonne, le 19 Mai 2011 

Objet : aménagements cyclables et

            demande d’implantation d’un troisième garage à vélos

Monsieur le Président du SITCOME,

La campagne d’information lancée par « VELOSUD77 »sur le thème –OSEZ LE VELO- pour effectuer les trajets domicile/gare SNCF/ domicile rencontre un vif succès auprès des usagers du train. 

Le renchérissement des carburants et la prise de conscience de la dégradation de notre environnement ne sont pas étrangers à cet engouement pour le vélo.

De l’avis unanime des cyclistes du canton, l’absence ou l’insuffisance des infrastructures  sécurisées pour accéder à la gare et la capacité de stationnement de seulement 20 vélos limitent considérablement l’utilisation de la bicyclette.

C’est pourquoi nous vous demandons d’intervenir afin d’obtenir rapidement

1) Les aménagements cyclables prévus en 2010 puis 2011

2) l’implantation d’un troisième vélobox conformément à notre recommandation faite ces deux dernières années lors des demandes de subventions de l’association, 

Pour information, la commune de Savigny le Temple vient d’installer deux nouveaux vébox portant sa capacité de stationnement des vélos à 70 places. Oui, 70 voitures en moins à la gare, c’est un grand pas vers une prise de conscience des modes de déplacements non motorisés et non polluants.

Rappelons que le STIF et le CRIF financent très largement l’achat des vélobox.

Merci de bien vouloir prendre en considération notre demande et ainsi donner satisfaction aux nombreux cyclistes de  toutes les communes du canton qui souhaitent se rendre à la gare en vélo. 

Veuillez agréer, Monsieur le Président du SITCOME, l’assurance de nos sentiments les meilleurs.

Le Président de VELOSUD 77

Henri Auclair

